



从细胞内为肌肤补充能量才是根本

判断你的护理疗程是否安全有效的标准之一，就是看一段时间后，肌肤“质地”是否变好，肌肤是否从内而外地增强弹性，而不仅仅是表面上的光洁细致。

换季时节出现的问题首先是因为肌肤不健康，因此一些作用于外部的产品可能只缓解一些表面的现象，而不能改变肌肤本身重构健康。这个时候，需要利用高科技仪器才能深入细胞内部，激发肌肤产生更多胶原蛋白，从而发挥最大的功效。当肌肤质地增厚，弹性增加，由内而外地呈现健康，干燥、红血丝、脆弱、毛孔堵塞等一系列因肌肤不健康产生的现象，自然就源头上消失了。

安全无感中，让细胞进行“光波浴”

高科技仪器，无疑是美容界的翘楚，这些发源于医疗设备的仪器，最大的特点就是通过临床验证，达到非常苛刻的国际安全标准，才会被批准在美容领域应用，拥有欧洲“CE”认证就是其中一项重要的指标。在各种仪器中，对“光”这种大自然元素的应用也走过了几个时代——从激光、彩光到柔光，直到巅峰时代的冷光；从原来的有灼热感到现在肉眼根本看不见任何光线，并且肌肤毫无触感，科技脚步一直在前行，能够提供给我们的，也无疑越来越好。

科技仪器主要作用：美白、排毒、收紧、祛除暗沉、淡化色斑、祛皱提升

问题关键词：

一、黑眼圈

解决原理：调整 905 光的波长和频率，通过点穴手法打通眼部淋巴穴位排毒，迅速消除眼袋和黑眼圈。

二、暗疮印和色斑

解决原理：加快细胞新陈代谢，祛除色素老化沉积的细胞，色斑会逐渐减淡。

三：毛孔粗大、肌肉松弛

利用一定波长和频率的冷光刺激细胞产生大量的骨胶原和弹力纤维，为细胞补充能量，从而使毛孔紧致，脸部轮廓提升。

魔幻纤体舱+冷光=全身美丽

秋季，很多 MM 觉得光做脸部护理对肌肤的改善很慢，美健盛世的店长 ALEN 为大家设计了一套排毒 + 护肤的整体疗程，应用下来反响非常好，成为很多顾客的冬

随着天气越来越干冷，肌肤也出现越来越多问题，无论怎么护理，总觉得肌肤的质地比原来差了那么一点点，受了炎酷夏季蹂躏的肌肤爆发出不少问题，黑眼圈一直顽固，干燥带来的细纹又出现了，日晒斑点还赖着不走，冬季干燥敏感又来光顾……很多读者向我们咨询，为什么受损的肌肤那么难恢复？无论你的肌肤是干性、油性还是中性，都会不同程度地遭遇这些问题，虽然成因很复杂，但有一点可以肯定：就说明你的肌肤免疫力下降了。

美健盛世科技美容专家

——唤醒冬季肌肤的奥秘

季必点项目，那么她是怎样来帮助大家解决肌肤烦恼的呢？

首先出场的是美健盛世的独门法宝——ISLS 魔幻纤体舱，这台价值 100 多万元仪器只有在大型国际纤体沙龙中才能见到。360° 全方位瘦身的魔力自然是毋庸置疑，但是假如你没有

那么强烈的瘦身需求，在这个季节也完全可以把它当作护肤的“前奏”。将纤体舱调节到淋巴排毒的设置，人躺在光滑的玻璃平台上，只要 20 分钟便全身大汗淋漓，却没有很疲劳的感觉，血管的扩张加快血液循环，调节身体内循环，排走废物及毒素。20 分钟，身体 360 度沐浴在光波里，一步完成身体放松、减压按摩等，并明显改善冬季因血液循环不畅所致的手脚冰冷，女性痛经等，还可明显改善睡眠质量。之后再做冷光面部肌肤护理，效果会好得无法想象。

因为魔幻纤体舱的设计是根据人体工程作出精密计



算，调较 IR-A 红外射线从多角度照射到最需要瘦身的部位上，利用运动 + 光热效应，加强全身循环，细胞之间多余的水分，毒素等通过血管及淋巴管道排走，相当于做了一次身体内部的运动。对于办公室久坐，因亚健康产生水肿型小肉肉的女人来说，有时候看起来不够骨感不是因为脂肪超标，而是你身体内有着太多因循环不畅没有被排走的水份，这样的情况下，只要做过一次全套的纤体舱 + 冷光，整个人都会有“看上去小了一圈”的神奇效果，而健康的肌肤，也是同时收获的喜悦。

